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A. VŠEOBECNÉ ÚDAJE 
 

Založenie spoločnosti 
 
Spoločnosť PROLIFT s. r. o. (ďalej len Spoločnosť) bola založená 3. júna 2011 a do obchodného registra 

bola zapísaná 22. júna 2011 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 74010/B). 
 
Hospodárska činnosť 
 
Hlavné predmety činnosti: 
montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení - elektrických 
kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom 

živnosti (veľkoobchod) 
sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 
sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb 
 

 

B. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  
 
 
1. Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite 

pokračovať vo svojej činnosti: 
Účtovná závierka je zostavená za predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať 

vo svojej činnosti. 
 
 
2. Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov:  

a. Dlhodobý nehmotný majetok, dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý finančný majetok 
Dlhodobý hmotný a dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá 
zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z úverov ani realizované kurzové 
rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. Odpisy dlhodobého 
hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania. 

Podnik nenakupoval dlhodobý majetok ani netvoril žiadny dlhodobý majetok vlastnou činnosťou. 
 
 
 

b. Zásoby 
Nakupované zásoby rovnakého druhu sú na sklad účtované v obstarávacích cenách.  

Podnik v tomto zdaňovacom období nenakupoval zásoby. 
 

c. Pohľadávky 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje tvorbou opravnej položky.  

Spoločnosť v tomto zdaňovacom období netvorila opravné položky k pohľadávkam. 
 
 

d. Krátkodobý finančný majetok 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 
opravnou položkou. 

Spoločnosť netvorila opravné položky k peňažným prostriedkom a ceninám. 
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e. Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 
Spoločnosť tvorila rezervu na zostavenie účtovnej závierky a na nevyčerpané dovolenky. Rezervy sa 
oceňujú v očakávanej výške záväzku. Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky 
pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako 
ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

 
3. Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého 

nehmotného majetku, pričom sa uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri 
určení odpisov:   

Spoločnosť vlastní dlhodobý majetok – motorové vozidlá, zaradené do odpisovej skupiny 1, 
odpisuje rovnomerne.  

 
 
4. Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu 

na finančnú hodnotu majetku, záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky:  
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  

 


